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「売れる営業になりそうな有名人
ランキング2019」発表

得票数NO.1グランプリは友近さん！お笑い部門グランプリは明石家さんまさん、

タレント部門は櫻井翔さん・指原莉乃さん、スポーツ部門はイチローさん・吉田沙保里さん

株式会社アタックス・セールス・アソシエイツ（代表取締役社長：横山信弘、所在地：愛知県名古屋市）は、

「売れる営業になりそうな有名人」に関する調査を実施しましたのでご報告いたします。

本調査は2019年10月15日から10月31日までの期間に、「お笑い部門」「タレント部門（俳優・女優・歌手・

アイドル・アナウンサー・声優など）」「スポーツ部門」の3部門から、売れる営業になりそうな有名人とその

理由について調査を実施し、3,100名の有効回答を獲得いたしました。

ランキング結果 概要

得票数No.1グランプリは友近さん。約4人に1人が女性お笑い部門で投票。

選んだ理由は「話し上手」「駆け引き上手」「明るくてノリがいい」から。

令和初！もし、営業だったらどんな商品・サービスでも
ものすごく売りそうな有名人は誰？

明石家さんま

伊達みきお（サンドウィッチマン）

渡部建（アンジャッシュ）

男性お笑い部門

314票

146票

132票

友近

渡辺直美

いとうあさこ

女性お笑い部門

753票

297票

279票

櫻井翔（嵐）

大泉洋

菅田将暉

男性タレント部門

222票

178票

100票

指原莉乃

天海祐希

水卜麻美

女性タレント部門

312票

162票

103票

イチロー

松岡修造

原辰徳

男性スポーツ部門

344票

197票

195票

吉田沙保里

澤穂希

浅田真央

女性スポーツ部門

584票

372票

347票

(n=3,100 ※各部門、単一回答)
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話し上手 聞き上手
駆け引き

上手

ガッツがある

粘り強い

したたか

抜け目ない
真面目

知的

スマート

明るい

ノリが良い
親しみやすい

信頼できる

頼れる
世話好き

気遣いが

できる
その他

1位 明石家さんま 52.55% 4.46% 3.50% 0.32% 1.91% 0.00% 0.32% 21.34% 10.19% 1.59% 0.64% 2.87% 0.32%

2位
伊達みきお

（サンドウィッチマン）
16.44% 6.85% 6.16% 2.74% 0.68% 2.05% 1.37% 10.27% 30.82% 11.64% 2.05% 8.22% 0.68%

3位
渡部建

（アンジャッシュ）
47.73% 0.76% 3.03% 1.52% 9.09% 0.76% 21.21% 0.00% 2.27% 8.33% 0.76% 3.79% 0.76%

4位
上田晋也

（くりぃむしちゅー）
37.38% 11.21% 15.89% 0.00% 9.35% 0.00% 9.35% 2.80% 2.80% 4.67% 0.00% 6.54% 0.00%

粗品

（霜降り明星）
12.94% 11.76% 8.24% 1.18% 2.35% 3.53% 1.18% 14.12% 31.76% 4.71% 1.18% 5.88% 1.18%

ノブ（千鳥） 24.71% 7.06% 10.59% 4.71% 4.71% 2.35% 15.29% 11.76% 9.41% 5.88% 0.00% 2.35% 1.18%

7位
中田敦彦

（オリエンタルラジオ）
50.62% 1.23% 6.17% 0.00% 7.41% 0.00% 25.93% 0.00% 3.70% 3.70% 0.00% 0.00% 1.23%

8位
田村淳

（ロンドンブーツ1号2号）
24.05% 3.80% 37.97% 1.27% 15.19% 0.00% 5.06% 3.80% 2.53% 2.53% 0.00% 3.80% 0.00%

中川礼二（中川家） 58.18% 1.82% 5.45% 0.00% 1.82% 0.00% 0.00% 18.18% 9.09% 3.64% 1.82% 0.00% 0.00%

松本人志

（ダウンタウン）
38.18% 3.64% 5.45% 3.64% 7.27% 0.00% 10.91% 9.09% 9.09% 3.64% 3.64% 3.64% 1.82%

5位

9位

男性お笑い部門
男性お笑い部門では明石家さんまさんが1位。トーク力や明るさ・ノリの良さ

から、高い支持を獲得しました。次いで2位が好感度No.1のサンドウィッチマ

ンより伊達みきおさん。3位は毎週、ゲストに代わって番宣を行うプレゼン

テーション力から渡部建さんがランクインしました。

１位 明石家さんま

２位 伊達みきお（サンドウィッチマン）

３位 渡部建（アンジャッシュ）

４位 上田晋也（くりぃむしちゅー）

５位 粗品（霜降り明星）

ノブ（千鳥）

７位 中田敦彦（オリエンタルラジオ）

８位 田村淳（ロンドンブーツ1号2号）

９位 中川礼二（中川家）

松本人志（ダウンタウン）

11位 後藤輝基（フットボールアワー）

12位 山崎弘也（アンタッチャブル）

13位 兼近大樹（EXIT）

バカリズム

有吉弘行

16位 みやぞん（ANZEN漫才）

17位 徳井義実（チュートリアル）

18位 陣内智則

山里亮太（南海キャンディーズ）

西野亮廣（キングコング）

(n=3,100 ※単一回答、上位20名まで掲載)

男性お笑い部門 ランキング

「売れる営業になりそう」と思った理由 (※単一回答、上位10名まで掲載)

「話し上手」を決め手に選ばれた人が目立ち、売れる営業の条件として「伝え

る力」を重視する傾向があることが推察できます。
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話し上手 聞き上手
駆け引き

上手

ガッツがある

粘り強い

したたか

抜け目ない
真面目

知的

スマート

明るい

ノリが良い
親しみやすい

信頼できる

頼れる
世話好き

気遣いが

できる
その他

1位 友近 31.47% 7.17% 13.15% 1.86% 10.62% 0.27% 3.45% 11.16% 9.43% 2.92% 3.05% 4.12% 1.33%

2位 渡辺直美 11.45% 2.36% 2.36% 9.76% 1.35% 0.34% 1.35% 37.04% 24.92% 5.39% 0.67% 2.36% 0.67%

3位 いとうあさこ 5.38% 9.68% 2.87% 7.53% 0.72% 3.23% 2.51% 13.26% 26.52% 9.32% 6.09% 12.54% 0.36%

4位 横澤夏子 32.24% 7.65% 4.92% 2.19% 4.37% 0.55% 0.55% 15.85% 22.40% 1.09% 1.09% 5.46% 1.64%

5位
近藤春菜

（ハリセンボン）
8.23% 17.72% 3.80% 5.70% 0.63% 3.16% 0.00% 11.39% 32.91% 7.59% 1.27% 6.33% 1.27%

6位 イモトアヤコ 1.34% 2.01% 0.67% 67.79% 1.34% 3.36% 0.00% 7.38% 10.74% 4.03% 0.00% 1.34% 0.00%

7位 ゆりやんレトリィバァ 5.63% 2.82% 1.41% 19.01% 4.23% 1.41% 7.75% 30.28% 24.65% 0.70% 0.00% 1.41% 0.70%

8位 柳原可奈子 18.80% 8.27% 6.77% 0.75% 0.75% 1.50% 1.50% 36.84% 18.05% 2.26% 0.75% 3.01% 0.75%

9位
大久保佳代子

（オアシズ）
12.50% 11.54% 9.62% 4.81% 14.42% 3.85% 9.62% 1.92% 8.65% 6.73% 5.77% 8.65% 1.92%

10位 ブルゾンちえみ 10.47% 3.49% 4.65% 11.63% 6.98% 6.98% 13.95% 12.79% 12.79% 5.81% 0.00% 6.98% 3.49%

0.58%

0.61%

0.71%

0.87%

0.97%

0.97%

1.29%

1.52%

1.61%

2.55%

2.77%

3.35%

4.29%

4.58%

4.81%

5.10%

5.90%

9.00%

9.58%

24.29%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

１位 友近

２位 渡辺直美

３位 いとうあさこ

４位 横澤夏子

５位 近藤春菜（ハリセンボン）

６位 イモトアヤコ

７位 ゆりやんレトリィバァ

８位 柳原可奈子

９位 大久保佳代子（オアシズ）

10位 ブルゾンちえみ

11位 久本雅美

12位 大島美幸（森三中）

13位 上沼恵美子

14位 よしこ（ガンバレルーヤ）

15位 りんごちゃん

山崎ケイ（相席スタート）

17位 平野ノラ

18位 渚（尼神インター）

19位 ハイヒール・モモコ（ハイヒール）

20位 光浦靖子（オアシズ）

(n=3,100 ※単一回答、上位20名まで掲載)

女性お笑い部門 ランキング

「売れる営業になりそう」と思った理由 (※単一回答、上位10名まで掲載)

女性お笑い部門
女性お笑い部門では友近さんが1位を獲得。「話し上手」や「駆け引き上手」

を理由に約4人に1人が投票する結果となりました。2位はInstagramのフォロ

ワー数が日本一の渡辺直美さんが、そのノリの良さや親しみやすさからランク

イン。3位は姉御肌のイメージが強い、いとうあさこさんが選ばれました。

男性お笑い部門と比較し、「明るさ・ノリの良さ」「親しみやすさ」が決め手

になっていることがわかります。
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男性タレント部門

話し上手 聞き上手
駆け引き

上手

ガッツがある

粘り強い

したたか

抜け目ない
真面目

知的

スマート

明るい

ノリが良い
親しみやすい

信頼できる

頼れる
世話好き

気遣いが

できる
その他

1位 櫻井翔（嵐） 4.05% 4.95% 4.95% 0.45% 2.25% 10.36% 56.76% 0.45% 3.60% 9.01% 0.00% 3.15% 0.00%

2位 大泉洋 27.53% 2.25% 10.67% 2.81% 5.06% 1.12% 0.56% 20.22% 24.72% 3.93% 0.56% 0.56% 0.00%

3位 菅田将暉 13.00% 5.00% 13.00% 6.00% 3.00% 3.00% 10.00% 13.00% 16.00% 6.00% 1.00% 5.00% 6.00%

4位 村上信五（関ジャニ∞） 26.80% 10.31% 9.28% 7.22% 9.28% 1.03% 0.00% 20.62% 10.31% 2.06% 0.00% 3.09% 0.00%

5位 中居正広 38.04% 7.61% 5.43% 1.09% 5.43% 0.00% 0.00% 10.87% 8.70% 4.35% 1.09% 15.22% 2.17%

6位 ムロツヨシ 18.18% 3.41% 10.23% 3.41% 2.27% 0.00% 0.00% 29.55% 28.41% 0.00% 1.14% 3.41% 0.00%

7位 田中圭 1.19% 3.57% 2.38% 7.14% 2.38% 3.57% 8.33% 21.43% 42.86% 4.76% 1.19% 0.00% 1.19%

8位
安住紳一郎

（TBSアナウンサー）
13.70% 8.22% 13.70% 1.37% 9.59% 13.70% 15.07% 2.74% 8.22% 10.96% 0.00% 2.74% 0.00%

9位 福山雅治 12.68% 8.45% 2.82% 2.82% 1.41% 0.00% 42.25% 7.04% 1.41% 15.49% 0.00% 2.82% 2.82%

10位 阿部寛 0.00% 3.64% 3.64% 9.09% 1.82% 10.91% 36.36% 0.00% 9.09% 21.82% 0.00% 1.82% 1.82%

１位 櫻井翔（嵐）

２位 大泉洋

３位 菅田将暉

４位 村上信五（関ジャニ∞）

５位 中居正広

６位 ムロツヨシ

７位 田中圭

８位 安住紳一郎（TBSアナウンサー）

９位 福山雅治

10位 阿部寛

11位 木村拓哉

12位 星野源

13位 高橋一生

14位 小栗旬

15位 竹内涼真

16位 桝太一（日本テレビアナウンサー）

17位 二宮和也（嵐）

羽鳥慎一

19位 堺雅人

20位 桐谷健太

平野紫耀（King & Prince）

(n=3,100 ※単一回答、上位20名まで掲載)

男性タレント部門 ランキング

「売れる営業になりそう」と思った理由 (※単一回答、上位10名まで掲載)

（俳優・歌手・アイドル・
アナウンサー・声優など）

男性タレント部門ではニュース番組の司会を務める櫻井翔さんが1位に。半数

以上の人が「知的・スマート」を選定理由に挙げました。2位は小学生の頃、

落語のテープを暗記するまで聞き込みトーク力を養った大泉洋さん、3位は俳

優・歌手・声優とマルチで活躍する菅田将暉さんが選ばれました。

他部門と比較し「知的・スマート」を選定理由に挙げる人が多く、MCなど番

組を仕切り進行する有名人が多数ランクインする結果となりました。
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話し上手 聞き上手
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上手

ガッツがある

粘り強い
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明るい

ノリが良い
親しみやすい
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頼れる
世話好き

気遣いが

できる
その他

1位 指原莉乃 13.46% 6.09% 16.03% 7.05% 25.64% 0.32% 1.28% 12.18% 11.86% 1.92% 0.00% 2.56% 1.60%

2位 天海祐希 0.62% 1.23% 3.70% 9.26% 2.47% 0.62% 32.72% 2.47% 1.23% 45.06% 0.62% 0.00% 0.00%

3位
水卜麻美

（日本テレビアナウンサー）
1.94% 6.80% 1.94% 8.74% 0.00% 0.97% 1.94% 17.48% 46.60% 8.74% 0.00% 4.85% 0.00%

4位 綾瀬はるか 0.99% 6.93% 0.99% 7.92% 3.96% 2.97% 0.99% 10.89% 45.54% 9.90% 1.98% 3.96% 2.97%

5位 石原さとみ 3.06% 5.10% 10.20% 4.08% 16.33% 2.04% 6.12% 19.39% 19.39% 4.08% 0.00% 6.12% 4.08%

6位 小島瑠璃子 10.98% 12.20% 4.88% 2.44% 30.49% 1.22% 9.76% 12.20% 8.54% 1.22% 0.00% 6.10% 0.00%

7位 北川景子 0.00% 1.25% 3.75% 6.25% 5.00% 0.00% 50.00% 2.50% 2.50% 10.00% 0.00% 7.50% 11.25%

8位 米倉涼子 0.00% 0.00% 2.78% 12.50% 12.50% 0.00% 36.11% 8.33% 5.56% 15.28% 4.17% 1.39% 1.39%

9位 橋本環奈 6.78% 1.69% 3.39% 6.78% 6.78% 1.69% 0.00% 45.76% 18.64% 0.00% 0.00% 0.00% 8.47%

10位 新垣結衣 1.79% 8.93% 0.00% 3.57% 3.57% 1.79% 10.71% 8.93% 30.36% 10.71% 0.00% 10.71% 8.93%

１位 指原莉乃

２位 天海祐希

３位 水卜麻美（日本テレビアナウンサー）

４位 綾瀬はるか

５位 石原さとみ

６位 小島瑠璃子

７位 北川景子

８位 米倉涼子

９位 橋本環奈

10位 新垣結衣

11位 田中みな実

12位 菜々緒

13位 加藤綾子

14位 吉田羊

15位 松岡茉優

16位 高畑充希

17位 広瀬すず

18位 土屋太鳳

19位 小池栄子

20位 上戸彩

木村佳乃

女性タレント部門 ランキング

「売れる営業になりそう」と思った理由 (※単一回答、上位10名まで掲載)

(n=3,100 ※単一回答、上位20名まで掲載)

女性タレント部門 （女優・歌手・アイドル・
アナウンサー・声優など）

女性タレント部門では指原莉乃さんが1位を獲得。バラエティー番組でのトー

クや空気感から「したたかさ・抜け目なさ」「駆け引き上手」が決め手に。2

位は約半数の人が「信頼できる・頼れる」を選定理由に挙げた天海祐希さんが、

3位は2017年に好きな女子アナウンサ―ランキングで殿堂入りを果たした水卜

麻美さんがその親しみやすさから支持を集めました。

女性お笑い部門同様、「親しみやすさ」が決め手となる傾向になっています。
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話し上手 聞き上手
駆け引き

上手

ガッツがある

粘り強い

したたか

抜け目ない
真面目

知的

スマート

明るい

ノリが良い
親しみやすい

信頼できる

頼れる
世話好き

気遣いが

できる
その他

1位 イチロー（野球） 2.33% 0.00% 6.10% 15.12% 5.52% 18.90% 24.13% 0.29% 0.87% 24.13% 0.00% 0.58% 2.03%

2位 松岡修造（テニス） 1.02% 0.51% 0.00% 83.25% 0.51% 2.03% 0.00% 6.60% 1.02% 2.03% 1.02% 1.02% 1.02%

3位 原辰徳（野球） 8.72% 0.51% 15.90% 18.97% 10.77% 7.18% 5.13% 2.05% 5.13% 23.08% 0.51% 1.03% 1.03%

4位 本田圭佑（サッカー） 7.57% 0.54% 11.89% 40.54% 10.27% 2.16% 15.14% 1.08% 0.00% 6.49% 0.00% 0.54% 3.78%

5位
羽生結弦

（フィギュアスケート）
3.62% 2.17% 2.17% 10.87% 8.70% 14.49% 25.36% 0.72% 11.59% 7.25% 0.00% 10.14% 2.90%

6位 古田敦也（野球） 5.49% 1.10% 16.48% 0.00% 4.40% 6.59% 42.86% 0.00% 2.20% 20.88% 0.00% 0.00% 0.00%

7位
織田信成

（フィギュアスケート）
1.22% 9.76% 0.00% 4.88% 0.00% 10.98% 0.00% 10.98% 54.88% 1.22% 1.22% 3.66% 1.22%

8位 大谷翔平（野球） 0.00% 0.00% 2.70% 27.03% 1.35% 24.32% 14.86% 0.00% 12.16% 13.51% 0.00% 0.00% 4.05%

9位 長友佑都（サッカー） 1.39% 0.00% 5.56% 36.11% 0.00% 9.72% 9.72% 12.50% 6.94% 15.28% 0.00% 1.39% 1.39%

10位 原晋（陸上） 17.46% 1.59% 9.52% 7.94% 4.76% 1.59% 6.35% 6.35% 6.35% 33.33% 1.59% 1.59% 1.59%

１位 イチロー（野球）

２位 松岡修造（テニス）

３位 原辰徳（野球）

４位 本田圭佑（サッカー）

５位 羽生結弦（フィギュアスケート）

６位 古田敦也（野球）

７位 織田信成（フィギュアスケート）

８位 大谷翔平（野球）

９位 長友佑都（サッカー）

10位 原晋（陸上）

11位 長谷部誠（サッカー）

12位 中田英寿（サッカー）

13位 リーチマイケル（ラグビー）

14位 五郎丸歩（ラグビー）

錦織圭（テニス）

16位 高橋大輔（フィギュアスケート）

17位 杉谷挙士（野球）

長嶋一茂（野球）

19位 栗山秀樹（野球）

20位 松井秀喜（野球）

(n=3,100 ※単一回答、上位20名まで掲載)

男性スポーツ部門 ランキング

「売れる営業になりそう」と思った理由 (※単一回答、上位10名まで掲載)

男性スポーツ部門 （引退後の選手・監督も含む）

男性スポーツ部門では「知的・スマート」「信頼できる・頼れる」で支持を集

めたイチローさんが1位に。2位は8割以上の人が「ガッツがある・粘り強い」

を理由に挙げた松岡修造さんが、3位は今年より3度目の巨人の監督を務めリー

グ優勝に導いた原辰徳さんが「信頼できる・頼れる」を理由に選ばれました。

上位20位で見ると、監督や日本代表のキャプテン経験者など人をまとめる・マ

ネジメントする力を持つ人が多くランクインしています。
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話し上手 聞き上手
駆け引き

上手

ガッツがある

粘り強い

したたか

抜け目ない
真面目

知的

スマート

明るい

ノリが良い
親しみやすい

信頼できる

頼れる
世話好き

気遣いが

できる
その他

1位 吉田沙保里（レスリング） 2.23% 0.68% 0.68% 52.57% 0.68% 5.82% 0.17% 7.53% 8.56% 18.32% 0.68% 1.20% 0.86%

2位 澤穂希（サッカー） 1.34% 3.76% 2.42% 25.81% 0.81% 11.29% 6.18% 3.23% 7.26% 30.65% 2.15% 4.03% 1.08%

3位
浅田真央

（フィギュアスケート）
0.86% 6.34% 0.86% 8.93% 1.44% 15.56% 5.76% 4.90% 40.92% 8.36% 0.86% 4.61% 0.58%

4位 福原愛（卓球） 1.27% 3.80% 1.90% 10.76% 2.53% 7.59% 3.16% 6.96% 46.84% 6.96% 1.90% 4.43% 1.90%

5位 高橋尚子（マラソン） 3.45% 3.45% 2.59% 25.86% 0.86% 12.07% 5.17% 12.93% 22.41% 7.76% 0.00% 1.72% 1.72%

6位 渋野日向子（ゴルフ） 1.01% 0.00% 0.00% 15.15% 0.00% 3.03% 0.00% 38.38% 37.37% 0.00% 0.00% 4.04% 1.01%

7位 中田久美（バレーボール） 1.03% 0.00% 5.15% 35.05% 10.31% 5.15% 14.43% 0.00% 0.00% 24.74% 2.06% 1.03% 1.03%

8位 丸山桂里奈（サッカー） 3.26% 0.00% 1.09% 22.83% 3.26% 1.09% 0.00% 36.96% 21.74% 1.09% 0.00% 4.35% 4.35%

9位 大坂なおみ（テニス） 2.30% 0.00% 4.60% 31.03% 3.45% 2.30% 2.30% 10.34% 24.14% 3.45% 1.15% 2.30% 12.64%

10位 増田明美（マラソン） 37.50% 4.17% 2.78% 4.17% 1.39% 1.39% 8.33% 4.17% 13.89% 6.94% 9.72% 5.56% 0.00%

１位 吉田沙保里（レスリング）

２位 澤穂希（サッカー）

３位 浅田真央（フィギュアスケート）

４位 福原愛（卓球）

５位 高橋尚子（マラソン）

６位 渋野日向子（ゴルフ）

７位 中田久美（バレーボール）

８位 丸山桂里奈（サッカー）

９位 大坂なおみ（テニス）

10位 増田朋美（マラソン）

11位 大林素子（バレーボール）

12位 村上佳菜子（フィギュアスケート）

13位 荒川静香（フィギュアスケート）

14位 宮里藍（ゴルフ）

15位 浜口京子（レスリング）

16位 木村沙織（バレーボール）

谷亮子（柔道）

18位 安藤美姫（フィギュアスケート）

19位 杉山愛（テニス）

20位 伊達公子（テニス）

(n=3,100 ※単一回答、上位20名まで掲載)

女性スポーツ部門 ランキング

「売れる営業になりそう」と思った理由 (※単一回答、上位10名まで掲載)

女性スポーツ部門 （引退後の選手・監督も含む）

女性スポーツ部門では女子レスリング個人で世界大会16連覇、ギネス記録を6

つ保持する吉田沙保里さんが1位に。2位は元なでしこジャパン キャプテンの

澤穂希さんが信頼感を理由に、3位は今年24時間テレビの総合司会を務めた浅

田真央さんがその親しみやすさからランクインしました。

スポーツ部門においては、男女とも「ガッツがある・粘り強い」が決め手とな

るケースが多く、売れる営業には諦めない心・打たれ強さが必要と感じている

人が多いことがわかります。
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総括

まず、3100名という多くの方にご協力いただきましたことを、心より感謝申し上げます。

本調査結果を見て私が注目したのは、『売れる営業になりそうと思った理由』を多くの人はどのように見

ているか、という点です。

「話し上手」「ガッツがある」「知的・スマート」「明るい・ノリが良い」「親しみやすい」などは、表

面的な印象に頼るところが大きいです。

いっぽう、「駆け引き上手」「したたか・抜け目ない」「世話好き」「気遣いができる」などは、その人

の日ごろの言動を知らなければ、うかがい知ることができない要素です。

たとえば、男性お笑い部門で上位にランキングした方々は、「話し上手」「親しみやすい」など、印象ポ

イントで稼いでいる人が大半です。だからこそ唯一「駆け引き上手」「したたか・抜け目ない」のポイン

トが大きかった田村淳さんに私は注目しました。

女性タレント部門で１位となった指原莉乃さんは、「駆け引き上手」「したたか・抜け目ない」のポイン

トが高いだけでなく、「話し上手」「明るい・ノリが良い」「親しみやすい」という印象ポイントも高い

のが特徴です。最も得票数を得た友近さんと同様、総合的なバランスの高さが目立ちました。

企業の現場に入って、営業コンサルティング支援を展開する我々は、「本当に売れる営業」の特性をよく

知っています。保険や住宅、自動車など、個人を相手にする営業行為は、「話し上手」や「親しみやす

い」といった第一印象がとても重要です。それに対して、企業を相手にする営業行為では、「真面目」

「信頼できる」「世話好き」といった、コツコツ地道にできる性格が大切です。

専門職の方でなくとも、これを機会に営業に関して身近に感じていただけたら幸いです。

「日本の営業実態調査」事務局長 横山信弘
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調査概要

調査期間

調査方法

調査実施機関

有効回答数

2019年10月15日から2019年10月31日

インターネット回答方式

株式会社アタックス・セールス・アソシエイツ（日本の営業実態調査 事務局）

3,100

回答者の内訳

調査項目

性別

男性 1,398 45.10%

女性 1,647 53.13%

未回答 55 1.77%

計 3,100 100.00%

職種

営業職 663 21.39%

非営業職 2,437 78.61%

計 3,100 100.00%

年齢

10代 83 2.68%

20代 901 29.06%

30代 1,017 32.81%

40代 679 21.90%

50代 302 9.74%

60代 70 2.26%

70代以上 6 0.19%

未回答 42 1.35%

計 3,100 100.00%

Q1.男性お笑い芸人で「売れる営業」になりそうな人とその理由

Q2.女性お笑い芸人で「売れる営業」になりそうな人とその理由

Q3.男性タレント（俳優・歌手・タレント・アイドル・声優・アナウンサーなど）で「売れる営業」になりそうな人と

その理由

Q4.女性タレント（女優・歌手・タレント・アイドル・声優・アナウンサーなど）で「売れる営業」になりそうな人と

その理由

Q5.男性スポーツ選手（引退後の選手・監督も含む）で「売れる営業」になりそうな人とその理由

Q6.女性スポーツ選手（引退後の選手・監督も含む）で「売れる営業」になりそうな人とその理由

「売れる営業になりそうな有名人ランキング」とは

現在、日本企業において営業職に従事する人の数は862万人。この数は、全就業者6,530万人のうち

の13.2％を占めます。また、営業活動が常に求められる個人事業主・フリーランスの人口は、1,100

万人を超えるほどにまで増え、今後ますます「営業力」が必要になる人の割合は増えていくと予想さ

れます。

このような背景から、「営業」をもっと身近に感じてもらえるように企画したのが「売れる営業にな

りそうな有名人ランキング」です。
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株式会社アタックス・セールス・アソシエイツは、税理士法人を母体とする総合コンサルティングファーム「アタックスグループ」で、営業

支援を担うコンサルティング会社です。営業向けのセミナーでは毎年、約3,000名を動員し、これまで大中小200社以上の企業を支援してき

ました。経営計画・売上計画の達成に向けた営業部の組織改革・行動改革・実行支援といったコンサルティングサービスから、マネジャー研

修、中堅社員研修、新入社員研修などの階層・目的に応じた研修まで、営業組織に特化した支援・教育を提供しております。独自に開発した

営業マネジメント手法「予材管理」を使った組織営業力を強化する専門プログラムと経験豊富なコンサルタントが、安定的に目標達成できる

営業部づくりをサポートいたします。

株式会社アタックス・セールス・アソシエイツ

本調査・リリースに関するお問い合わせ先

〒101-0051 東京都千代田区神田神保町1-105 神保町三井ビルディング16階

TEL：03-3518-6364（平日9時～17時30分） MAIL：attax-salesinfo@attax.co.jp

http://attax-sales.jp/

（日本の営業実態調査 事務局 担当：山本）

本調査結果を引用する場合は必ず出典の明記と出典元へのリンクをお願いいたします。

本調査結果を引用・利用される場合は事前にご連絡ください。

https://www.yozai.biz/
http://attax-sales.jp/

